



DUPLICAT

**ACT ADIȚIONAL nr. 1
LA REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE
"Aventura Thrill Seeker"**

Campania promoțională „Aventura Thrill Seeker” este organizată de către S.C. dm drogerie markt S.R.L., cu sediul social în Timisoara, Str. Cremona, Nr. 2, Județ Timiș, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J35/334/2007, Cod Unic de Înregistrare 20790729, conform regulamentului autentificat sub nr. 1574 din data de 17.10.2022 de către notar public Lazăr Monica-Ștefania cu sediul în București.

I. În temeiul pct. 2 din Secțiunea 1 a regulamentului, se modifică regulamentul campaniei, astfel :

➤ **Se modifică pct. 1 din cadrul SECȚIUNII VII. PREMIILE SI VALOAREA ACESTORA și va avea următorul conținut:**

“1. În cadrul acestei Campanii sunt acordate, prin tragere la sorți, un număr total de 4 premii, constând în:

- Citybreak pentru 2 persoane în Viena în valoare de 4986 lei TVA inclus, Austria de 2 nopți cu mic dejun, cazare (hotel de 4*, o camera dubla), avion incluse și card cadou încărcat cu 2346 lei TVA inclus pentru o experiență la Parcul de distracții Prater.
- Abonament complet în valoare de 715 lei TVA inclus, pentru 1 zi la unul dintre Parcurile de Aventuri din România
- Un voucher cadou în valoare de 1190 lei TVA inclus la un Escape Room din București
- Un voucher cadoul în valoare de 950 lei TVA inclus la un club de Paintball din București

Valoarea totală a premiilor fiind de aproximativ 2066 euro (10,187 lei TVA inclus). Valoarea totală poate suporta modificări în funcție de momentul achiziționării efective a premiului și va fi calculată la cursul euro BNR din data achiziționării premiilor.

Același Participant poate câștiga doar un premiu în prezenta Campanie, indiferent de natura acestuia.”

➤ **Se modifică SECȚIUNEA VIII. TRAGEREA LA SORTI SI DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORILOR și va avea următorul conținut:**

“SECȚIUNEA VIII. TRAGEREA LA SORTI SI DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORILOR

Alegerea celor 4 câștigători se va face pe platforma <https://www.dm-concurs.ro/>, iar fiecare dintre aceștia va primi un e-mail de confirmare că au câștigat.”

II. Restul dispozițiilor regulamentului autentificat sub nr. 1574 din data de 17.10.2022 de către notar public Lazăr Monica-Ștefania cu sediul în București rămân neschimbate și pe deplin aplicabile.

Prezentul act adițional se autentifică într-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 3 duplicate, din care unul va rămâne în arhiva biroului notarial și 2 exemplare au fost eliberate părții.

EMBLEMA RETAIL SOLUTIONS SRL